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laat6tal I ung
t ntrng O.r Stauarbafralung
Die {örperschaft lst nach § 5 Aos. 1 N.. I KSIG von der xörpe.schaftsteuer befrelt
S1e lst nach § 3 Nr. 6 GerStG von der Gererbesteue. befrelt.
Hlnr.alsa :u stauarbeg0ßtlgtah Zrcckan
ole K6rperschaft fördert 1m Slnne der §§ 5l ff. A0 ausschlleßllch und unmlttelba. folgende
gemei nnÜtzige Zlecke:- F6rderung des tradltlonellen Brauchtums einschlleß1lch des Karnevals,

der Fastnacht und des Faschlngs (§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 23 AO)

Hlnrals zut Auast€llung von Zurendungsbaatlt igungon
D1e Körperschaft ist berechtigt, fü. Spenden, dle thr zur Verrendung flh diese Zrecke zugeuendet
*erden, Zuwend ungsoest ät J gungen nach amtllch vorgesch r J ebenen vordruck (§ 50 Abs. 1 ESTDV) auszu-
stellen. Ole amtlichen ituster fÜr die Ausstellung steuerl icher Zurendungsbest ät i gungen stehen im
Internet unter https://rirr,tormula.e-bfinv-de als ausfÜllbare Formulare zur Ve.fÜgung.

D1e (örperschäft ist nicht berechtlgt, f0. Mitglledsbelträge z uriendungsbest ät I gungen nach amtlich
vo.gesch r I ebenem Vordruck (§ S Abs- 1 EStDv) auszustellen, l{eil Zflecke l. S- des § 1Ob Abs. 1

Satz I EstG gefördert rerden.

Zurendungsbestät1gungen for Spenden und ggf. ilitgliedsbelt.ä9e dil.fen nu. ausgest€llt erden,
renn das Datum dleses Frelstellungsbescheides nlcht länger als fünf !ah.e zu.Ückliegt. Die Frlst
ist taggenäu zu berechnen (§ 63 Abs, 5 a0)-

Hrltung bel unrlchtlgan zrllcnduftgsDa3tlt lgungon und tahlverrancLtan zurEndungan
!{e. vorsätzilch oder gfob fahrlä5s19 eine unrlchtlge zurendungsbestät19unE ausstellt oder veran-
lasst, dass zutendungen nlcht zu den in der zuHendungsDestätigung angegebenen steuerbeg[nstigten
z*ecken ver|endet rerden. haftet fon die entgangene SteLrer. DaDel rlrd dle entgangene Elnkommen-
steue. ode. l(örpe.schaftsteuer mli 30 ,(, die entgangene Geve.Desteuer pauschal mlt 15X der Zulen-
dung angesetzt (§ 10b abs. 4 ESIG, § I abs. 3 KstG, § I Nr. 5 Ge*stc).

Hln aaae rur xrpl tel ert rrgltauürbtw
8ei Kapitale.trägen, d1e bls zum 31.12.2028 zuflleßen, relcht für die Abstandnahme vol' Kapltal-
ertragsteuerabzug nach § 44a abs- 4 und 7 Satz 1 N.. 1 sorte abs. 4b Satz I Nr. 3 

'Jnd 
ADs. 10

satz I Nr. 2 EStö dle vorlage dleses Eescheides oder dle oberlassunq elnen Kopie dieses Bescheldes
aus. oas Glelche gllt bts zum o. a, zeltpunkt fil. d1e E.stattung von Kepltalertragsteuer nach
§ 44b Abs. 6 Satz 1 N.. 3 ESIG durch das de@tführende xredlt-, Flnanzdienstletstungs- oder
Wertpapi er l nst i tut.
Die vorlag; dieses Sescheides lst unzuläss19, renn d1e Erträge ln einem Nirtsciaftllchen
Geschäftsbetrleb anfallen, for den dle Befrelung von der Körperschaftsteuen ausgeschlossen ist.

Bitte beaahten sie, dass dle Inanspruchnahme den steuerbefreiungen auch 1n zukunft von der tat-
sächl ichen Geschäftsf0hrung abhängt, dle d€r Nachpnöfung durch das Flnanzamt - 99f, im Rahmen el_
ne. außenpnüfung - unterliegt. Die tatsächliche Gaschäftsführlng muss auf dle ausschlleßllche
ufld unmittelbace E.füllung der steuerbegünstlgten Zrecke gerichtet seln und d1e BestimDungen der
Satzung beachten.
01es muss auch künfti9 durch ordnungsmäßjge Aufzelchnungen (Aufstellung der Elnnahlnen und AusgaD-
en, Tätlgkeltsberlcht, Vernögens0bersicht mit Nachueisen über Blldung irnd Entl{icklung der RüCk-lager) nachgeiiesen re.den (§ 63 a0r.
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reltere Inforhat iön6n

Nahverkehrsanbindung:
Direkt am Eahnhof/Eusbahnhof von Getdernl

Hinueis: Dle Bankverblndung Eundesbank hat slch geändert I

öffnungszel ten:

Telefonlsche Se.Vlcez€iten
Itl'). - Do. 8:OO D1s 18:OO Uhr
Fn. 8:OO bls 16:OO Uhr
Grundsteuer-Hot I i ne
rlb, -' rf . @:66Js T3rOdtn.

Servlcezei ten vo.0l.t
ilo. _ M1. 8:OO bls 13:OO Uhr
Oo. 8:OO bls 17:OO Uhr
Fr. 8:OO bis 12:OO Uh.
und nach Ve.etnba.uns

Seite 2

Er läutaruntEn
Es ist regalmäßig zu oberprufen, ob die tatsächl lche G€schäftsfijhrung den gemelnnÜtzigkelts-
rechtllchen Bestimmungen entsprlcht- Ihre nächste Steuererklärung reichen Sle bltte - vo.Dehalt-
llch einen abreichenden Auffondenung des Finanzamtes - f0. dle Jahre 2024 bls 2026 ein, D1e
Steuererklä.unq 1st soätestens Ende Jull 2027 bzr. bei Beauftragung eines Steuerberaters, Rechts-
anralts oder Wintschaftsprüfers spätestens Ende Februa.2028 einzurelchen (§ 149 abs. 2 und 3 der
Abgabenol.dnung).
Bltte achten Sle darauf, alle ln der Steuererklärung genannten Unterlagen {B1lanz, Gev,inn_ und
Verlust.echnung özr. aufstellung ilDer sämtliche Einnahhen und Ausgaben, Aufstellung über das Ven-
mögen, Protokolle de. Mltgl iederversarmlung, Geschäftsbenlcht, Tätlgkeltsbericht usr.) mlt

Ich rejse da.auf hln, dass die Übe.hittlung de. Steuererklärung elekt.onjsch zu e.folgen hat;
6les kann enlk€der UDe. das ELSTEF I 0nline_Finanzamt (l,vl4lw.€lsier.de) o0er mittels kommerzlel ler
Steuersof träre erf olgen.

Datenschut zhl nl{el s:

Informatlonen Über die Ve.arbeltlnE pe.sonenbezogener oaten in d€r Steuerverraltung und ilDer Ihre
Rechte nach der Datenschutz-Grundverondnung so{ie ilben Ih.e ansprechpa.tner in oatenschutzfragen
entnehmen Sj€ Ditte dem allgemelnen Informatlonsschrelben der Finanzve.traltung. Dleses
Informatlonssch.eiDen flnden Sie unter rrww.finanzant.de {unter de. Rubrik'0atenschutz") oder
e.halten S1e bei th.em Flnanzemt.

Racht3behcl l3b.Iahrung
G€gen dlesen F.elstel lunEsbescheld ist de. Einspruch gegeben-
Eln Einspruch lst ledoch ausgeschlossen, sorelt dleser Bescheid einen verfaltungsakt ändert oder
ersetzt, 9e9en den ein zulässige. Einspnuch oder (nach einem zulässlgen Elnspruch) elne zulässlge
Klage, Revisjon oder N 1 cht zu I as sungsbeschrer d€ anhänglg lst- In dlesem Fall rlrd der neue
ve.*altungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahr€ns. Dles gllt auch, sorejt slch ein
angefochtener vorauszahlungsbescheld durch die Jah.essteuerfestsetzung erledlEt.
Der Einsonuch ist bel dem vo.bezeichneten Finanzamt schrlftllch elnzu.eichen, diesem elektnonjsch
zu obermltteln oder dort zur Nlederschrift zu erklären.
Dle Frlst fü. d1e Einlegung elnes Elnspruchs Oetnägt elnen tonat. 5ie beglnnt m1t Ablauf des
Tages, an dem Ihnen diese. Bescheid bekannt gegeben rorden 1st. Bei Zusenduflg durch einfachen
Brief oder Zustellung mlttels Einsch.eiben durch obergale gllt die Bekanntgabe rdit dem drlt!en Tag
nach Aufgabe zu. Post els belllrkt. es sei denn, dass den Bescheld zu einem späteren Zeltpunkt
zugegangen 1st.
Bel Zustellung mit zustellungsu.kuode oder mlttels ElnschneiDen mit Rück§chein oder gegen Em-
pfangsbekenntnis ist Tag de. Bekanntgabe der Tag der Zustettung.
Bel Einlegung des Elnspruchs sol I der Vertaltungsakt bezelchnet t€rden, gegen den sich der
Einspruch rlchtet. Es soll angegeben r,e.den, lnuiereit der verfaltungsakt angefochten yriad. Fenner
sollen die Tatsachen, dje zur B€9ründung dlenen, und d1e Betelsmlttet angeführt rerden,

Zu Ihrer Info.mat ion:
lvenn Sle beabslchtlgen, elnen Einspruch elektronisch elnzulegen, l{ird empfohten, den Einsp.uch
Über "Mein ELSTER" (yr*.elster.de) oder jeoe andere steue.-softrare. die dte ivögl ichkett des
€lektronlschen Einspruchs anbletet, zu übe.mtttetn,


